

【盘点春节黄金周】

湖南春节旅游收入首破百亿

衡山、凤凰、君山、矮寨、武陵源五景点揽客最多

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 裴泽生)“湖南的春节旅游不再仅仅是观光,还增加了新春祈福游、温泉游、民俗游、乡村游等,旅游内容非常丰富。”2月13日,湖南省旅游局举行新闻发布会通报,春节假日期间,全省实现旅游收入104.5亿元,首破百亿元。数据显示,最受欢迎的五个景区分别是南岳衡山、凤凰古城、岳阳君山岛、矮寨奇观、武陵源核心景区。

以张家界、凤凰为代表,现在也可以‘向南看’、‘向东看’了,市场发展更为均衡。”省旅游局副局长高扬先介绍,以今年春节黄金周为例,不只是张家界、长沙、韶山、南岳、凤凰、岳阳楼、崀山等“老牌”旅游目的地魅力不减,湘西矮寨奇观景区、长沙湘江古镇群、张家界大峡谷、岳阳平江石牛寨、娄底新化大熊山、永州江华香草原景区等新兴的旅游区表现也颇为亮眼。

统计数据显示,春节假日期间,全省共接待旅游者1830.85

万人次,同比增长26.95%;实现旅游收入104.5亿元,同比增长27.35%。纳入全省重点监测的70个直报旅游区,共接待旅游者446.07万人次,接待人数排名前五的旅游区(点)依次是南岳衡山、凤凰古城、岳阳君山岛、矮寨奇观和武陵源核心景区。全省除张家界、长沙外,旅游星级酒店客房出租率均达到90%以上。在湖南接待的旅游者中,过夜旅游者548.28万人次,一日游游客1282.57万人次,短途游受到热捧。

长张高速长益段今年有望破堵

高速免费通行车辆930.9万台次

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员 江钻)2月14日零时,高速公路恢复收费。记者从湖南省高速公路管理局了解到,统计显示,春节长假期间,全省高速公路出入口车流总量为1949万台次,较2015年同比增长18.04%;七座及七座以下免费通行车辆达930.9万台次(仅出口

流量)。根据监控数据,春节长假前6天,长张高速长益段日均车流量为4.8万台次,最高峰为7.5万台次,高峰流量已经远超设计流量的2.5—5.5万台次。在这种通行流量下,很容易形成拥堵。但是,这种状况正在得到改善。今年春运期间,益阳段新通车的益阳绕

城高速分流效应已经相当明显。另外,根据今年全省交通运输工作会议发布的消息,长益高速扩容项目(新长益高速)今年正式动工,双向6车道。安邵高速北段和常安高速也将于今年通车,二广高速在湖南境内将全线拉通。这些新变化,都将大大改善拥堵状况。

剪窗花 享年味儿

湖南机场女职工春运送“福利”

今日女报/凤网讯(记者陈婷南)为一线员工和旅客送去温暖和关爱,2月5日,湖南机场女职工学院举行了一次“剪窗花送温情”活动。

每年春运,机场一线员工为确保安全、优质服务、顺畅便捷服务旅客做了大量工作,经常连续奋战。为了让一线员工和旅客感受到新年气息,院领导张巧云、陈敏组织学院心灵手巧的女职工剪出各式各样的窗花,送到候机楼、安检等岗位,让一线员工和旅客感受到了家的温暖。



机场女职工们亲手剪的窗花被送往春运一线。

【采珍录】

4家央媒栏目集中点赞长沙“反家暴”

今日女报/凤网讯(记者陈炜)1月25日至2月4日,中央电视台驻湖南记者站,及中央电视台综合频道《今日说法》栏目、社会与法频道《一线》栏目、新闻频道《新闻调查》栏目等央视4个栏目组先后来到长沙,专题采访长沙反家庭暴力工作。

据悉,采访涉及家庭暴力个案服务、家庭暴力案件危险性评估量表、人身安全保护令、家庭暴力告诫制度、庇护所、多机构联席会议、团体辅导小组等亮点工作。长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧,湖南警察学院副教授欧阳艳文,长沙市公安局人境支队基础大队副队长张晓然,雨花区、岳麓区人民法院有关负责同志,长沙市妇女儿童法律援助中心律师、社工等32人次接受

采访。《今日说法》将在全国两会期间播出特别节目《小撒探会》,拟以长沙市反家暴工作为主体内容,由撒贝宁对话全国妇联领导,共同宣传《反家庭暴力法》的立法和实施工作。《一线》栏目专题制作《反家庭暴力法》节目,通过介绍长沙反家暴多部门合作实践,解读法律热点,展示国家法制建设成就。《新闻调查》栏目拟通过采访,普及反家暴的法律知识,推动家暴问题解决的法制化进程及社会观念的进步,推进《反家庭暴力法》的实施。据悉,“反家暴长沙模式”的建设经验走在全省乃至全国的前列,实现了六个“率先”,三个“100%”。六个“率先”即率先出台全国第一个地方性反对家庭

暴力的文件——《关于预防和制止家庭暴力的若干规定》(长办发[1996]3号);率先出台全国第一个市级公安部门的反家暴文件;率先在城区开展“零家庭暴力社区”创建;率先以市委政法委名义印发《关于预防和制止家庭暴力司法执法工作若干意见》,率先全国推行《家庭暴力案件危险性评估量表》,对家暴案件进行分层级干预;率先全国推行多机构合作干预家庭暴力联席会议制度。三个“100%”即基层派出所100%设立反家庭暴力投诉点,家庭暴力纳入110出警范围,基层法院100%建立反家庭暴力合议庭;市、区县(市)100%建立家庭暴力伤情鉴定中心和家庭暴力庇护中心。

全国征兵网上登记报名开始

即将开通女性报名通道

本报综合报道 国防部征兵办公室有关负责人2月14日在接受采访时介绍,为便于适龄青年应征,全国征兵网(http://www.gfbzb.gov.cn)网上登记报名已于2月1日开始,比2015年提前两个月。全国广大适龄男青年可登录这一网站进行兵役登记和应征报名,之后根据兵役机关安排进行实地初审初检。下一步,全国征兵网还将为适龄女青年开通参军报名服务。

据悉,根据《兵役法》等规定,这次网上兵役登记的对象为2016年12月31日前年满18周岁的男性公民,当年年满17周岁未满18周岁的男性高中(含中专、职高、

技校)毕业生本人自愿的也可参加兵役登记;兵役登记时可申请应征报名,也可申请暂缓应征。往年已参加过兵役登记的,可登录网站对个人登记信息进行核验更新并申请今年应征报名。

该负责人表示,兵役登记应在6月30日前完成,适龄男青年网上填写个人基本信息,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》,持此表及身份证件前往乡(镇、街道)兵役机关进行现场确认。县、乡兵役机关将设立兵役登记站,及时受理网上兵役登记和政策咨询,为不方便上网的适龄青年提供现场登记报名和表格打印等服务。

湖南金融 防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

女赌徒的不归路——广东佛山何某某非法吸储案

她曾是邮政局的大客户经理,又是一个疯狂的女赌徒。为了偿还赌债和敛财,她把手伸向了公众存款……那一刻,她人生的结局已经注定。

何某某在佛山市邮政系统服务长达二十多年,从基层话务员成长为支局局长、市局禅城区邮政局大客户部经理。因业务出色,她曾多次受到嘉奖。但在2001年迷上赌博后,她多次到澳门赌博并欠下巨额赌债。在澳门赌博过程中,她经人介绍认识了澳门人林某某。林某某等人获悉其身份后,一方面怂恿她豪赌,另一方面游说她高息吸收存款,将资金投入高回报的项目盈利,如购地皮、码头等。为尽快偿还赌债,从2003年9月起,何某某组织、指挥原佛山市禅城区邮政局澜石支局局长陈某某等人套取空白邮政储蓄存折,吸引无业人员霍某某、陈某某等假冒邮政局人员,以澜石支局和龙角支局邮政储蓄的名义,以高息为诱饵非法吸收近200名储户的存款13亿余元,何与陈将其中的1.59亿元占为己有,用于偿还赌债和投资,并造成100多名储户5.4亿余元的损失。在此期间,何还因存款兑付等问题与知情人、储户产生矛盾,并多次雇凶伤人,致一人重伤、二人轻伤,部分财物被损。

2006年8月,何某某因涉



扫码关注!湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

嫌故意伤害罪被当地公安机关刑事拘留。当地人以为“在何某某处存的钱要不回来”,引发群体事件,当地纪委、公安司法机关高度关注,成立专案组查处案件。当年9月,何某某因涉嫌非法吸收公众存款罪被检察机关批捕。其他相关人员相继被抓捕归案。2009年4月24日,佛山市中级人民法院一审判决何某某犯贪污罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币五十万元;犯故意伤害罪,判处有期徒刑八年;犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑二年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。2010年10月26日,广东省高级人民法院终审维持原判。其他相关人员亦受到法律的严惩。

(摘自《打击非法集资典型案例分析》)

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。